
1/3

Ruský expert vyzývá Putina k jadernému útoku. Cílem
ale nemá být Ukrajina

tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/474578-vojensky-expert-vyzyva-putina-k-jadernemu-utoku-cilem-ale-nema-byt-
ukrajina
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Rusko opět vyhrožuje nukleární válkou. Vysoce postavený vojenský

expert ve státní televizi vyzval Vladimira Putina, aby zahájil jaderný

útok. Cílem raket Topol-M nemá být Ukrajina, ale Velká Británie a

Spojené státy.

Ukrajina se podle Ruska chystá použít tzv. špinavou bombu. Západ

to považuje za falešnou zprávu, která má odvrátit pozornost od faktu,

že tento útok chystá naopak Moskva, což rozzuřilo řadu ruských

odborníků. Ti tvrdí, že za tímto plánem stojí Západ v čele s NATO.
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Podle vojenského experta, plukovníka Igora Korotčenka, má Rusko

provést odvetu za to, co nazval očekávanou akcí Severoatlantické

aliance. V pořadu státní televize Rossija 1 prohlásil, že Vladimir Putin

musí zahájit plnohodnotný jaderný útok na vojenské cíle v USA a

Velké Británii, které považuje za hlavní představitele NATO.

"Pokud se NATO pustí do války s Ruskem, nebudeme se moci

odvolat na mezinárodní právo, na Chartu OSN," řekl. Západ podle

něj nezastaví dialog ani zastrašování. Jaderný útok má proto Rusko

zahájit v podstatě preventivně. "Existuje pouze jedna cesta. Oni

(Západ) musí vědět, že pokud se pokusí bojovat s Ruskem na

Ukrajině, nebo dokonce na našem území, dostane se jim jen jedné

odpovědi," pokračoval Korotčenko.

Související obsah

 K útoku má Rusko podle něj použít

mezikontinentální balistické rakety

Topol-M, které ponesou jaderné

hlavice. Zdůraznil, že cílem mají být

vojenské objekty, nikoliv města. "A pak

zahájíme jednání nebo cokoliv jiného.

Tohle je to, na co se musíme připravit. Ne vyhrožovat. Musíme být

připraveni okamžitě reagovat bez jakéhokoliv zaváhání," zdůraznil

vojenský expert.

Jaderné hrozby z Ruska přicházejí od začátku války na Ukrajině

každou chvíli. V pondělí přesto vysoký představitel americké armády

uvedl, že Spojené státy nezaregistrovaly žádné náznaky, že by se

Moskva skutečně chystala použít jaderné zbraně, píše agentura

Reuters. Svým vyjádřením reagoval na spekulace kolem špinavé

bomby.

Ukrajina se brání pomluvám o špinavé bombě. Zamíří tam

proto mezinárodní komise:

TN.cz
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